matematicamonteiro

intercepta o eixo OX em

i) Se a >0, entdo é voltada p/ cima: u um dnico ponto (tangencia OX)

f(x) =a.x2+ b.x +c, ii) Se a < 0, entdo é voltada p/ baixo: N

COM a, b e c REAIS e a=0.

intercepta o eixo

.- ¢ No(s) zero(s) da fungdo (raizes). eoane- A»Q---==-"- OX em dois pontos
e:

Onde ela intercepta --- % _ = 4

__.0eixo OX (abscissas)? - =

Uma parabola

Comoéo .---- o T'A<0 .
FUNGAO QUADRATICA -----" grafico? = Onde ela intercepta
S o eixo OY (ordenadas)-_ _ _ } N&o intercepta o eixo OX.
(Prof® Alessandro Monteiro) T No coeficiente "c" A parabola fica totalmente abaixo
S ou totalmente acima de OX
Quandt:_l ocorre a simetria
. N em relagdo ao eixo OY?
; O que é vértice? AR
Xv = -b/2a s
Como encontra g ou

a imagem? SO, o Xv2emm P\ Xv = (X1 + X2)/2 Quando b =0 Raizes

L}
! max. absoluto da fungdo:
1
1
1
1

simétricas

V= (Xv, Yv)

i) a>0: Im(f) = {YeR;Y=Yv}

ii) a<0: Im(f) = {YER;Y=<YV} Yv = -Af4a

ou
Yv = f(Xv)
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